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Diyarbakır Milletvekili

1. Anayasa Mahkemesi'nin "Temel Hak ve Özgürlüklerin İhlaline Dair Emsal Kararlar" başlığı
altında yayımladığı kararlar doğrultusunda, Bakanlığınız tarafından hangi somut adımlar
atılmıştır?

2. Anayasa Mahkemesi'nin mülkiyet hakkına ilişkin ihlal kararlan sonrasında, mülkiyet hakkının
korunması ve ihlallerin önlenmesi amacıyla Bakanlığınızca yürütülen çalışmalar nelerdir?

3. Kişi özgürlüğü ve güvenliği hakkına dair Anayasa Mahkemesi'nin verdiği ihlal kararları
ışığında, tutukluluk ve gözaltı süreçlerinin iyileştirilmesi için ne tür düzenlemeler yapılmıştır?

4. İfade özgürlüğüne yönelik ihlaller konusunda Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararları

dikkate alınarak, ifade özgürlüğünün genişletilmesi ve korunması için Bakanlığınızca hangi
politikalar benimsenmiştir?

5. Anayasa Mahkemesi'nin özel hayatın korunması hakkına dair ihlal kararları sonrasında,

kişisel verilerin korunması ve özel hayatın gizliliğinin sağlanması hususunda ne tür yasal
düzenlemeler ve uygulamalar hayata geçirilmiştir?

6. Anayasa Mahkemesi'nin din ve vicdan özgürlüğüne ilişkin ihlal kararları doğrultusunda, farklı
inanç gruplarının haklarının korunması ve dini özgürlüklerin teminat altına alınması için
Bakanlığınızca hangi tedbirler alınmıştır?

7. Eğitim hakkına dair Anayasa Mahkemesi'nin verdiği ihlal kararları sonrasında, eğitimde fırsat
eşitliğinin sağlanması ve eğitim hakkının etkin bir şekilde kullanılabilmesi için ne tür çalışmalar
yürütülmektedir?

8. Anayasa Mahkemesi'nin örgütlenme özgürlüğüne ilişkin ihlal kararları ışığında, siyil toplum
kuruluşlarının faaliyetlerini özgürce yürütebilmeleri için Bakanlığınızca hangi düzenlemeler
yapılmıştır?

9. Toplantı ve gösteri yürüyüşü hakkına dair Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararları dikkate

alınarak, barışçıl toplanma ve gösteri yapma hakkının korunması amacıyla güvenlik güçlerinin
uygulamalarında ne tür iyileştirmeler gerçekleştirilmiştir?

10. Anayasa Mahkemesi'nin seçme, seçilme ve siyasi faaliyette bulunma hakkına dair ihlal
kararları sonrasında, demokratik katılımın artırılması ve siyasi hakların korunması için
Bakanlığınızca hangi adımlar atılmıştır?
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11. Anayasa Mahkemesi'nin kötü muamele yasağına ilişkin ihlal kararları doğrultusunda,
işkence ve kötü muamelenin önlenmesi amacıyla ceza infaz kurumlan ve kolluk kuvvetleri

nezdinde ne tür eğitim ve denetim mekanizmaları oluşturulmuştur?

12. Anayasa Mahkemesi'nin yaşam hakkına dair ihlal kararları sonrasında, yaşam hakkının
korunması ve ihlallerin önlenmesi için Bakanlığınızca hangi politikalar uygulanmaktadır?

13. Anayasa Mahkemesi'nin maddi ve manevi varlığın korunması hakkına ilişkin ihlal kararları
ışığında, bireylerin fiziksel ve ruhsal bütünlüklerinin korunması amacıyla ne tür yasal
düzenlemeler ve uygulamalar hayata geçirilmiştir?

14. Anayasa Mahkemesi'nin hükmün denetlenmesini talep etme hakkına dair ihlal kararları

sonrasında, adil yargılanma hakkının temini ve yargı süreçlerinin şeffaflığının artırılması için
Bakanlığınızca hangi çalışmalar yapılmaktadır?

15. Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararları doğrultusunda, temel hak ve özgürlüklerin
korunması ve ihlallerin önlenmesi amacıyla Bakanlığınız ile diğer ilgili kurumlar arasında nasıl
bir koordinasyon sağlanmaktadır?

16. Anayasa Mahkemesi'nin verdiği ihlal kararlarının gereğinin yerine getirilmesi ve benzer
ihlallerin tekrarının önlenmesi için Bakanlığınız bünyesinde oluşturulan izleme ve
değerlendirme mekanizmaları nelerdir?

17. Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararlarının kamuoyuna duyurulması ve farkındalık
oluşturulması amacıyla Bakanlığınızca yürütülen bilgilendirme ve eğitim faaliyetleri nelerdir?

18. Anayasa Mahkemesi'nin ihlal kararları sonrasında, ilgili mevzuatın Anayasa'ya uygun hale
getirilmesi için Bakanlığınızca yapılan çalışmalar ve planlanan yasal düzenlemeler nelerdir?

19. Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararları ışığında, yargı mensuplarının ve kolluk
kuvvetlerinin insan hakları konusunda bilinçlendirilmesi için ne tür eğitim programları
uygulanmaktadır?

20. Anayasa Mahkemesi'nin verdiği ihlal kararlarının uygulanma sürecinde karşılaşılan
zorluklar nelerdir ve bu zorlukların aşılması için Bakanlığınızca ne tür stratejiler
geliştirilmektedir?

21. Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararları doğrultusunda, temel hak ve özgürlüklerin
korunması alanında uluslararası standartlara uyum sağlanması için Bakanlığınızca yürütülen
çalışmalar nelerdir?

22. Anayasa Mahkemesi'nin ihlal kararları sonrasında, mağdurların zararlarının tazmini ve
rehabilitasyonu için Bakanlığınızca hangi destek mekanizmaları oluşturulmuştur?

23. Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararlarının ışığında, ceza infaz sisteminde insan haklarına

saygının artırılması ve mahkûmların haklarının korunması için ne tür reformlar
planlanmaktadır?

24. Anayasa Mahkemesi'nin verdiği ihlal kararlarının takibi ve uygulanmasının izlenmesi
amacıyla Bakanlığınız bünyesinde oluşturulan birimler ve bunların işleyişi nasıldır?
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25. Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararları doğrultusunda, temel hak ve özgürlüklerin
korunması konusunda toplumsal bilincin artırılması için Bakanlığınızca hangi projeler hayata
geçirilmiştir?

26. Anayasa Mahkemesi'nin ihlal kararları sonrasında, yargı süreçlerinde yaşanan
gecikmelerin önlenmesi ve adil yargılanma hakkının temini için ne tür yapısal değişiklikler
planlanmaktadır?

27. Anayasa Mahkemesi'nin emsal kararlarının uygulanması sürecinde, yerel mahkemeler ve
diğer yargı organlarıyla geliştirilen ve geliştirilecek iş birliği mekanizmaları hangileridir ?


